

2020璀璨星世界小姐全球皇冠大使总冠军张羽琪 Jennifer

2020-01-22 18:16:37

举报

分享到:



2020璀璨星世界小姐全球皇冠大使总冠军张羽琪

中国报道讯(杨炎雳 报道)随着新春将至,2020年度第23届璀璨星世界小姐暨电影《功夫传情》角色选拔赛总决赛于2020年1月6日在天府之国四川成都隆重拉开了华丽的序幕。同时,中国电影《功夫传情》中国区演员试镜也紧追其后即将举行。2020年度璀璨星世界小姐大赛与国际美学协会强强联合,共同打造顶级品牌的全球时尚美学电影艺术IP专属。除了电影级别的舞美艺术效果,中国媒体官方平台轮番报道,其选手更是尽态极妍、因美丽而生,因艺术而来,全方位展示着自己的国际东方美,并给全球观众带去极具影响力的视觉盛宴。在如火如荼的为期半个多月的总决赛的培训、集训、运动赛、复合赛和三轮闯关赛中,代表美国芝加哥的10号选手张羽琪Jennifer,从来自北京,上海,香港,澳门,新加坡,澳大利亚,加拿大等多个分赛区的一千多名选手中脱颖而出,以总分第一的成绩摘得桂冠,荣获2020年度第23届全国璀璨星世界小姐全球皇冠大使总冠军。



无论是优雅时装,古典旗袍,性感泳装,还是高大上的晚礼服走秀,张羽琪专业的T台台风和中西方交融合璧的动人气质都获得了评委和观众们的一致好评,引爆全场,人气也最为高涨。比赛期间,大家一致认为最为亮眼的莫过于张羽琪才艺表演环节的笛子舞蹈和歌唱完美结合的演绎《刀剑如梦》笛子的悠扬,灵动的舞蹈,优美的身段,再搭配她百灵鸟般的歌喉,堪称人间几回闻的精品佳作。张羽琪最终获得2020年璀璨星世界小姐全球皇冠大使总冠军的美称,也受到国际美学协会的荣誉表彰,并且很荣幸地收到邀约即将担纲最新大片《功夫传情》电影女主角。全国多家主流文化媒体,如中央电视台、四川电视台、广东卫视、星空卫视等也广泛地报道了张羽琪小姐在世界小姐大赛中的众多精彩瞬间。



张羽琪小姐虽然只是年纪轻轻的90后,但其实她已经是选美比赛的常胜冠军了。2020璀璨星世界小姐全球皇冠大使总冠军已经是张羽琪获得的第五个选美大赛的冠军头衔。在获得璀璨星世界小姐全球皇冠大使总冠军头衔之前的短短五年中,她曾经还获得过的选美比赛大奖冠军还有2015年芝加哥华裔亲善小姐冠军,2017年国际中国小姐的后冠,2017年CCTV发现之旅频道世界华商形象大使芝加哥赛区总冠军,以及2018年CCTV发现之旅频道世界华商形象大使美国赛区总冠军。张羽琪在国际级选美赛事上艳压群芳,笑傲江湖,过五关,斩六将,成为五皇冠军(五皇万岁万万岁),不仅体现了自己的坚挺实力,更给支持她的粉丝朋友们递交了一沓完美答卷。



明明可以靠颜值,却偏偏要靠才华。这句话是张羽琪本人的真实写照。毕业于美国名校西北大学的高材生张羽琪不仅长得美,还是个学霸,而且在音乐上的造诣也不容小觑。除去了选美赛事上的五贯冠军,张羽琪近年来还获得过二十多个才艺和音乐上的金奖和头奖。这些奖项包括:2018年中国原创歌曲大赛美国赛区一等奖, 2017年CCTV星光青少年才艺大赛芝加哥赛区冠军, 2017年美国粤语歌唱大赛冠军等等。作为美国知名华裔青年音乐家,张羽琪不仅擅长唱歌,吹笛子,弹钢琴,更精通作词作曲和演奏多种中国乐器,比如洞箫,排箫,葫芦丝,巴乌,古筝,古琴,琵琶等。她曾登上国际巨型舞台包括美国达人秀,联合国峰会, 奥斯卡颁奖典礼等, 也曾为美国前总统奥巴马,加拿大总理 Justin Trudeau, 比尔盖茨,马云,超级名模Cindy Crawford,《时尚》杂志主编Anna Wintour等超级大咖们演奏自己的原创音乐。她的原创单曲《On the Throne》和《FlyingHigh》等都屡获大奖,不仅把东方的古典音乐元素与西方动感十足的流行音乐元素相结合,打造了专属于张羽琪的音乐风格,也让东方的传统文化在西方当代社会得以宣扬扬。这就是张羽琪Jennifer的非凡之处,在追逐自己梦想的同时,不忘初心,以厚积薄发的才华和锦上添花的颜值极好地传承了中国古典美学、音乐、艺术和文化,努力使全世界每个角落的更多友人们更好地欣赏和了解博大精深的中华文明五千年的历史积淀和美丽光芒。张羽琪用宝贵的青春年华为美代言,为国争光。她不负时光,不负众望,将东方艺术在全世界范围弘扬光大,传承发展,星火燎原,架起东西方交流的璀璨桥梁,来实现她一直以来的梦想。



CHINESE RADIO SEATTLE
www.chineseradioseattle.com | crsradio@gmail.com





璀璨星世界小姐是张羽琪小姐的一块里程碑,同时也是一个新的起点。张羽琪是因美丽而生,因艺术而来的高雅灵魂。相信她今后的坦途会越来越宽,她所经过之处都会留动人音符和下美丽的风景供沿途的人侧耳聆听,驻足赞叹。2020年,璀璨星世界小姐全球皇冠大使总冠军张羽琪Jennifer的非凡之路还在继续。人生得意需尽欢,莫使金樽空对月。当掌声和欢呼声响起时,我们有的更是对未来的无限展望。真心地祝愿张羽琪Jennifer在2020年继续会当凌绝顶,一览众山小。她还会带给我们什么样的惊喜呢?让我们为她加油,为她祝福,一起举杯同庆,一起拭目以待!